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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
£l 9 - S
(KAL)
= 1 30, 705, 636
LR L
= 1 24, 082, 512
E¥LT
= 1 97, 442
RIE +Hp
= 1 6, 744
HERL PRH L
= 1 55, 720
FEA (V-27) el 450, 000m3ATH
= 1 4, 358
i S PRECL B A ERE REE 8. 3km
(DIDA)
= 1 30, 620
Fe AL T
= 1 49, 449
gt s AT oaLEE
= 1 3,519
R (SR b FEEREREERE 8. 3km(
DIDA)
= 1 45, 930
mE K T
= 1 7,623, 426
/)Y =b7" ny ) EEREA 18-8-40 (F4F) JEE 38em M & 5
Ocm
m 40 12,614 504, 560
T wy iR =250 350kg/m2LL I
m2 497 13, 426 6, 672, 722
FREV/IRIN 18-8-40 (f&i47)
m3 2 52, 776 105, 552
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
VINSRISEVZIEYY 18-8-40 (7F47) E30cm & & 100cm
T 2 170, 296 340, 592
KB R L
= 1 2,504, 637
T wy iR =250 350kg/m2LL I
m2 127 13, 426 1,705, 102
HEwTas )= 18-8-40 (f547) ME30cm H & 100cm
m 29.2 23, 606 689, 295
ity -h 18-8-40 (fE4F) #E30cm ) & 100cm
T 2 55, 120 110, 240
SRS T
= 1 13, 807, 558
T wy iR =250 350kg/m2LL I
m2 744 13, 426 9, 988, 944
ity -h 18-8-40 (E47) #E30cm ) & 100cm
T 2 659, 843 1, 319, 686
Ty b (re=7" Fl) t=50cm HEATVIAvF BB ££15
~20cm
m2 158 15, 816 2,498, 928
@R E L
= 1 1, 244, 227
B T
= 1 1, 244, 227
¥ Lavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 57 2, 399 136, 743
VIR 18-8-40 (= %)
m3 18 29, 088 523, 584
Tl — T
= 1 393, 800
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
7 ny )R #2120mm
m2 25 7,604 190, 100
Gan
= 1 5, 378, 947
E¥LT
= 1 628, 601
HERL PRH L
= 1 296, 310
FEA (V-27) el -t 50, 000m3ATH
= 1 41, 401
i S PRECL B A ERE REE 8. 3km
(DIDA)
= 1 290, 890
8 - A B L
= 1 4,702, 266
il PRH L
= 1 1, 958,910
RO s +H
= 1 1, 344, 810
K +D 5 RE R E
= 1 1, 020, 276
KA+ H SN
= 1 378, 270
IHEAES T
= 1 20, 772
KRR B I ER )2FLE ¢ 1000
m 18 1,154 20, 772
TEHRALEE T
= 1 27, 308
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
BE7" IAFy PFEIESRAL Sy BN Vg KA o
JrIETEMEERE 16. 3km
t 0.91 30, 009 27, 308
BV
(KAL)
= 1 28, 385, 173
N+
= 1 16, 384, 386
4T
m3 40 286, 036
EINE S Y 2. bmAi
= 1 216, 080
i S PRECE FEEEEREERE 8. 3km
(DIDA)
= 1 61, 240
FEA (V-27) el 450, 000m3AT
= 1 8,716
T (1ICT)
m3 6, 900 14, 933, 410
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 1,611, 150
R (SR PRECE FEEEEREERE 8. 3km
(DIDA)
= 1 11, 666, 220
FEIA (V=27) el 450, 000m3AT
= 1 1, 656, 040
R FEIE T (CT)
= 1 1,082, 525
BT (& 1=58) (ICT) A [ D M6 L
m2 2,150 503.5 1,082, 525
Fe A T
= 1 82, 415
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
gt s AT oaLEE
= 1 5, 865
R (SR Hp B EEER IR 8. 3km(
DIDA)
= 1 76, 550
LR L
= 1 4, 039, 284
AT
= 1 4, 039, 284
e IEZ T 500m2Lh
m2 2,150 1,702 3, 659, 300
e & T 100m2 LA _300m25
m2 110 2,720 299, 200
ke 15522
m2 90 897.6 80, 784
fIE s T
= 1 4,512, 741
E¥LT
= 1 192, 636
RIE Y +H
= 1 11, 240
HERL PRH L
= 1 111, 440
FEIA (V=27) el 450, 000m3AT
= 1 8,716
b S PRECE FEEEEREERE 8. 3km
(DIDA)
= 1 61, 240
TAT 7 MifZE T
= 1 3, 100, 005
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {0 & 120
mm
m2 1, 350 612.3 826, 605
FE (FaE - B FRAEBRRIEET A2 (20) &S 50mm
3. OmitA
m2 1, 350 1,684 2,273, 400
FERIAIES: A
= 1 1, 220, 100
1ETR PRy )-h 18-8-40 (#%7) 200X 170
m 300 4,067 1, 220, 100
B R 1
= 1 75,215
BT R T
= 1 75,215
PR AT 1150 X 250
T 1 75,215 75,215
HEE
= 1 962, 626
e B LT
= 1 928, 416
WA S 2t ik EAEEEEL=8. 3km (DID
)
] 228 4,072 928, 416
TEALER T
= 1 34, 210
BE7" IAFy PFEIESRAL Sy WSEEEANM e ERREEEE 16.
3km
t 1.14 30, 009 34, 210
G an
= 1 2,410, 921
THAEK T
= 1 407, 781
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THEXSy - THE - Flp - B B & GEl & 2 (GBS
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
407, 781
5 Bk 3R L
1, 208, 405
PATBE TS
1, 208, 405
AL
794, 735
AW B
794, 735
B TR
59, 090, 859
B GERE
9, 477, 888
FiB R
4, 498, 505
R
547, 793
R A A WA T TE SRR 4. Okm
547, 793
{2y
2, 238, 080
KL E 0Bt b FEEWREERE 4. 3km (DIDHE
)
2, 238, 080
Belye Py
1, 081, 430
Prsy i BE (1CT)
36, 116
ESR RGN -3 Wk 3 )
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
VAT (ICT)
= 1 1,045, 314
BGmEsET (K30
= 1 631, 202
HIMGERE (FE L)
= 1 4,979, 383
Wi
= 1 68, 568, 747
B
= 1 19, 482, 441
T AT
= 1 137, 629, 374
— R
= 1 21, 630, 626
TS
= 1 159, 260, 000
THEBLFH Y %H
= 1 15, 926, 000
TH#&G
= 1 175, 186, 000
-8 - EAsma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
BV
(BHHX)
= 1 29, 970, 783
N+
= 1 29, 152, 800
TR A BT
= 1 29, 152, 800
TR A B SR A
m3 9, 000 1,183 10, 647, 000
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 1,961, 100
i S wb FriEiE e 0. 3km (DIDE)
= 1 3, 316, 500
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 1,961, 100
i S wb FriEiEk e 0. 3km (DIDE)
= 1 3, 316, 500
gt L (O-27)
= 1 849, 600
I TEALER YV MEEREL L (A PRR E MRS
9. 09t/100m3
= 1 7,101, 000
G an
= 1 817, 983
THAEK T
= 1 229, 561
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
= 1 229, 561
B EEXF R 1
= 1 588, 422
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£

(R IR AR T LT M e

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
DAY BRI AE E=
= 1 588, 422
B TR
= 1 29, 970, 783
I L
= 1 7,543, 413
IR
= 1 4,738, 577
TR
= 1 4, 370, 072
T U B AT MOy BRAA ST i 2
= 1 3, 856, 536
IERA TR
= 1 513, 536
BIGREsET (K30
= 1 368, 505
HIBGERE (FE L)
= 1 2, 804, 836
Wi
= 1 37,514, 196
B
= 1 12, 063, 990
T AT
= 1 49, 578, 186
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